МАТЕМАТИКА 

Тема: Устное сложение и вычитание круглых трехзначных чисел без перехода через десяток. Развернутая задача на сведение к еденице.
1.Вычисли

590-270=(500-200)+(90-70)=300+20=320
Сотни вычитают из сотен, десятки из десятков, результаты слаживаем.

780-60
260+340

210+90

81:9х3

90:9х6

2.Реши задачу №833 стр.140 за планом данным в учебнике.

3.Работа с именованными числами.

 1м=100см
1дм=10см

1дм=100мм

1м=10дм

1кг=1000г
1м - 15 см ,                                                                 1 кг - 200 г

1дц-10 мм                                                                  Зм - Зсм

1м 2 дм +4 дм                                                            6 см +1 см 7 мм

1 кг - 300 г                                                                 1 м - 1 см

4.Реши задачу №832 стр.140

5.Домашнее задание стр140 №836, 837.

